



31 июля 2019 года в Доме молодежных организаций прошли соревнования по дартсу. Эта широко распространенная игра пользуется большой популярностью среди детей и взрослых. Но чаще всего игроки просто стараются попасть в мишень и набрать наибольшее количество очков, не задумываясь о том, что существуют четкие правила игры, и попадание дротиком в заветный красный кружок в центре мишени в данный момент бывает совершенно бесполезным, а переломный момент в игре может случиться в любую секунду.

Это нехитрое, казалось бы, занятие развивает концентрацию внимания, воспитывает терпение и черты характера, необходимые для достижения успехов в спорте и жизни, формируют навыки, помогающие находить выход из трудных ситуаций.

Посчитаны очки, вручены памятные сувениры, а участники соревнований еще долго после игры вспоминали курьезные броски, обсуждали тактику игры, делились опытом и интересовались, когда будут следующие соревнования, которые обязательно проведет для них Дом молодежных организаций.



